
ЛАЗУРОВЕ
УЗБЕРЕЖЖЯ

Ужгород/Будапешт Відень Лазурове
узбережжя

Мілан Венеція Будапешт/Ужгород

ПРОГРАМА ТУРУ

УЖГОРОД | БУДАПЕШТ

Цей  тур  можна  оплатити  частинами  або  взяти  у  розстрочку  від  Monobank  та
ПриватБанк. Залишай заявку і ми розповімо детальну інформацію.

7:30 збір групи в Ужгороді / 8:30 Виїзд з Ужгорода.

Вітаємо  у  молодіжній  групі  Eurotrips!  Тепер  ти  –  частина  легендарної
#eurotripsfamily!  Комфортабельний  автобус  з  відмінною  музикою,  фільмами  і
компанією – це тільки початок. І пам'ятай, як зустрінеш подорож, так її і проведеш!

Крім вражень від Європи,  на тебе чекають знайомства і  спілкування з крутим
ком’юніті, повне перезавантаження всіх внутрішніх батарейок, відновлення ментал
хелс  (чи  як  там  люблять  говорити?),  ну  і  залишимо  місце  для  імпровізації  та
здійснення особистих бажань.

Іноді, щоб вирішити всі свої питання, достатньо просто забити на них і відправитись
у тур. Так і зробимо!

Якщо швидко пройдемо кордон, то пропонуємо по дорозі заїхати на вечерю в
один з виноробних регіонів Угорщини – Егер. Тут ми зможемо продегустувати
найкращі вина і доповнити усе це смачним угорським гуляшем. Вартість – 20 євро.

Пізнє прибуття у Відень (через Будапешт) і заселення в готель.

Усі додаткові екскурсії не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи
ні.
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Ніч у готелі.



ВІДЕНЬ

Сніданок в готелі і виселення.

Вирушаємо  знайомитися  з  Віднем  разом  із  місцевим  жителем.  Протягом
прогулянки  ми  дізнаємося,  чим  же  Відень  приваблює  гастрономічних  естетів,
модників та богему з усього світу. 

Пройдемося історичним центром міста, побачимо розкішні резиденції австрійських
імператорів,  собор  св.  Стефана  і,  звісно  ж,  Віденську  Національну  Оперу.
Обов’язково заглянемо у місця, де люблять проводити час місцеві, та відчуємо
справжню атмосферу. 

Заселяємося  в  готель,  трішки  відпочиваємо,  і  йдемо  розкривати  таємниці  та
загадки Відня під час екскурсії. Місто нам відкриється з іншого боку! Як і будь-яка
європейська  столиця,  Відень  має  безліч  цікавинок,  недоступних  звичайному
туристу.  Ми  ж  справжні  дослідники,  тож  маємо  відкрити  для  себе  усю
багатогранність  цього  міста.  Вартість  –  25  євро.

Ловити вайб вечірнього та нічного Відня пропонуємо під час спільної вечері. Це
крута можливість познайомитися між собою за автентичними місцевими напоями.
Буде весело, цікаво і точно не холодно, яка б там температура за вікном не була. 

Усі додаткові активності (далі – допки) не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш,
відвідувати їх чи ні.

Вечірній виїзд на Лазурове узбережжя.
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ЛАЗУРОВИЙ БЕРЕГ

Прибуття на курорт і заселення в готель.

Лазуровий берег  –  ідеальне місце для тих,  хто  хоче отримати  дозу  сонячних
вітамінів.  Сьогодні  залишимо  побільше  вільного  часу,  щоб  насолодитися
атмосферою міста.  Обов'язково відвідай один з шикарних пляжів Французької
Рив'єри і перевір, чи дійсно морська вода тут блакитного відтінку.

А  ввечері  давай  піднімемося  на  найвищу  точку  Ніцци  –  пагорб  Шато.  Звідти
відкривається запаморочливий вид на місто. А якщо прихопиш з собою вино і
закуски, то отримаєш найатмосферніший пікнік у своєму житті. Ніцца – то любов
<З.

Ніч у готелі.
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ЛАЗУРОВИЙ БЕРЕГ

Сніданок у готелі. Вільний день на Лазуровому узбережжі.

Пропонуємо  відвідати  Монако  і  парфумерну  фабрику  Fragonard.  Спочатку  ми
заїдемо в невелике містечко Èze на завод французьких парфумів Fragonard. За
межами Франції  їх дістати досить складно, оскільки в масовий продаж вони не
надходять.  Ніякий  магніт  не  зрівняється  з  таким  сувеніром,  а  далі  нас  чекає
оглядова екскурсія по князівству.

Монако – зразок розкоші, гарного смаку і неймовірного життєлюбства: знамените
казино  Монте-Карло,  Гран-прі  «Формули-1»,  найкращі  готелі  і  ресторани  на
Лазуровому  березі,  чисте  море  –  ось  лише  кілька  приводів  побувати  у  цій
дивовижній державі. Вартість поїздки – 30 євро.

До речі,  є можливість політати на гелікоптері над Монако. З висоти пташиного
польоту  подивимось на  усе  лазурове узбережжя та  найкращі  локації  Монако.
Повір нам, ці спогади залишаться з тобою на все життя. Вартість польоту — 155
євро.

Усі додаткові активності не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи
ні.

Ніч у готелі.
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МІЛАН

Сніданок у готелі й виселення.

Виїзд у Мілан.  Їхати нам близько 4-х годин.  Починаємо знайомство з містом з
оглядової  прогулянки в супроводі  місцевого жителя.  Романтичність і  вишукана
строгість цього міста подарують тобі незабутнє відчуття свободи.

Вино,  піца,  паста  і  прекрасні  італійці  з  їх  чудовими  голосами!  Все  це  тут,  на
розкішних маленьких вуличках, у кожній з яких народжується своя історія. Після -
заселення у готель і вільний час.

Звичайно, ми рекомендуємо зайнятися шопінгом, а ось де – блошиний ринок або
пасаж люкс-брендів – вибирати тобі. Якщо ти не обмежуєш себе покупками одягу,
радимо зазирнути в магазин вінілів  Serendeepity  (Corso di  Porta  Ticinese 100)  і
книжковий Hoepli (5 Via Hoepli). У другому – 6 поверхів і 2 км книжкових полиць.
Уявляєш?

Мілан досить динамічне і  галасливе місто,  погодься.  Але є тут і  більш затишні
квартали.  Ходімо  знайомитися  з  міланської  Венецією.  Наприкінці  екскурсії
влаштуємо  привал  з  аперитивом  і  снеками,  як  справжні  міланці.  Вартість
прогулянки – 25 євро.

Усі додаткові активності не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи
ні.

Збір групи і ніч у готелі.
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ВЕНЕЦІЯ

Сніданок у готелі й переїзд до Венеції.

Прогуляємося вузькими вуличками, помилуємося Гранд-каналом, сфотографуємо
Палац Дожів, загадаємо бажання на старовинних химерних мостах і зануримося з
головою в романтику цього міста.

Ще одне яскраве враження попереду! Ми пропонуємо відвідати Бурано, адже це
не  просто  острів,  це  -  приголомшливі  яскраві  будиночки,  де  немає  натовпів
туристів  і  кожна  стіна  –  ідеальний  інста-ракурс.  Не  сумнівайся,  ми  влаштуємо
незабутню фотосесію! Вартість виїзду на острів – 35 євро.

Усі додаткові активності не обов'язкові, і ти самостійно вирішуєш, відвідувати їх чи
ні.

Вечірній виїзд до Ужгорода через Будапешт.
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БУДАПЕШТ | УЖГОРОД

Прибуття до Ужгорода (через Будапешт) орієнтовно о 19:00.

Ділимося емоціями і  плануємо наступну  поїздку  з  Eurotrips  ;)  Якщо тобі  треба
підказати, як краще дістатись точки збору з твого міста і назад — просто скажи про
це нашому менеджеру.

*Ціни на екскурсії можуть незначно змінюватися, в залежності від сезону або інших
незалежних від нас обставин.

**Час прибуття до Ужгорода – орієнтовний, не рекомендуємо купувати квитки на
зворотний потяг.

Ми регулярно переводимо частину прибутку з турів на адресну допомогу. Детальні
звіти про те, куди ми надсилаємо кошти — є у нашому закріпленому хайлайті в
Instagram.
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https://instagram.com/eurotrips_ukraine?igshid=MzRlODBiNWFlZA==


ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Супровід організатора

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя



ДОДАТКОВО

Харчування Особисті витрати

Допки Страховий поліс

Туристичний збір


